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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 106 del  01/07/2020

Assessore Proponente: MORTULA SILVANO

OGGETTO: GIOSTRA ECOLOGICA A PEDALI PER BAMBINI - DETERMINAZIONI

L’anno duemilaventi  addì  uno del  mese di  luglio alle ore 15:30 nella Casa Comunale,  
previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e 
provinciale, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale, che nelle 
persone  seguenti  risultano  presenti  alla  trattazione  della  proposta  di  deliberazione  in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Assente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 106 del  01/07/2020

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso  che da oltre 4 anni è stata installata in Piazza Dante Alighieri nella frazione 
comunale di Marina di Campo una giostra ecologica a pedali per bambini e l’iniziativa è 
risultata apprezzabile con particolare riferimento all’ecosostenibilità che caratterizza sia i 
materiali  con  cui  è  realizzata  la  struttura  che  il  suo  funzionamento,  legato  all’energia  
prodotta meccanicamente al momento dal giostraio pedalando;

Considerato il  particolare  apprezzamento  rivolto  a  tale  attrazione,  da  parte  della 
popolazione sia residente che turistica, proprio in considerazione della sua peculiarità;

Atteso che è pervenuta all’Ente l’istanza prot. n.2801 del 28.02.2020 presentata dal Sig. 
Lucio Schippa, che chiede di poter proseguire tale attività;

Ritenuto opportuno, pertanto, prendere nuovamente in considerazione la possibilità di far 
installare  una giostra  ecologica  nel  centro  abitato  di  Marina  di  Campo affinché possa 
esercitare un servizio per i bambini anche durante il periodo invernale;

Visto  il  parere  favorevole  rilasciato  in  merito  dall’Area  di  Vigilanza  per  quanto  di 
competenza, prot. n.8613/2020, in allegato; 

Ritenuto, altresì, in considerazione della richiesta avanzata, attivare il competente ufficio 
al fine di predisporre apposito avviso pubblico onde poter individuare idoneo soggetto per 
la gestione e la realizzazione di una struttura con caratteristiche analoghe tenendo conto, 
ai fini della procedura di selezione, del possesso delle opportune certificazioni in merito 
alla sicurezza della struttura, del costo del biglietto, del periodo e dell’orario di apertura 
che il soggetto intende adottare;

Visti i  pareri  favorevoli,  espressi  dai  Responsabili  dei  competenti  uffici  in  ordine  alla  
regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art.49 del D. Lgs n.267/2000, in allegato;

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

1. di esprimere parere favorevole relativamente al proseguimento dell’attività di giostra 
ecologica nella frazione comunale di Marina di Campo, individuando quale collocazio-
ne più idonea la zona di Piazza Dante Alighieri adiacente a Via Roma e, in alternativa 
nei casi in cui la piazza debba essere lasciata libera, sulla pedana in legno installata 
nella porzione di arenile compresa tra gli stabilimenti balneari La Lucciola e Il Capric-
cio;



2. di incaricare l’ufficio preposto a dare seguito a tale volontà ed attivare specifica proce-
dura predisponendo apposito avviso pubblico onde poter individuare con la massima 
trasparenza idoneo soggetto per la gestione e la realizzazione di una struttura con ca-
ratteristiche analoghe, tenendo conto delle seguenti indicazioni:

 l’autorizzazione all’installazione avrà durata di 3 anni,
 ai fini della procedura di selezione si dovrà tener conto del possesso delle opportu-

ne certificazioni in merito alla sicurezza della struttura, del costo al pubblico del bi -
glietto, del periodo e dell’orario di apertura che il soggetto intende adottare;

3. di dichiarare, ai sensi dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il pre-
sente  atto  immediatamente  eseguibile,  ad  unanimità  di  voti  espressi  per  alzata  di  
mano, in considerazione dell'urgenza di provvedere in merito, onde avviare quanto pri-
ma la procedura di individuazione di idoneo soggetto.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 35 del 01.07.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


